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RESPONSES OF CELLCO PARTNERSHIP D/B/A VERIZON WIRELESS TO 
INTERROGATORIES FROM INTERVENOR JOANN VILLAMIZAR (SET TWO) 

 
On January 8, 2024, the Intervenor, JoAnn Villamizar issued Interrogatories (Set Two) to 

Cellco Partnership d/b/a Verizon Wireless (“Cellco”), relating to Docket No. 517.  Below are 

Cellco’s responses. 

Question No. 1 

 Was Cellco aware of the MCM lease with the Boy Scout Camp at the commencement of 

its site search? 

Response 

 See Cellco’s response to your November 20, 2023, Interrogatory, Q.2; and its November 

1, 2023 responses to Council Interrogatories Q.1 and Q.2. 

Question No. 2 

 How did Cellco choose the search center and radius? 

Response 

 The search center is the center of the one-mile search ring established, in this case, to 

satisfy Cellco’s need for service in northwest Redding. The land within a search ring is an area 
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from which Cellco can theoretically satisfy its wireless service objectives in that area.  Cellco’s 

RF Engineers review mapping information and terrain data to determine the overall antenna 

height needed in that search ring to satisfy its need.  While not all parcels within a particular 

search ring are necessarily suitable for the development of a cell site, Cellco does its best to 

identify sites that satisfy its needs and limit, to the extent possible, overall environmental effects.  

In this docket, those environmental effects have been evaluated thoroughly by the Applicant, 

MCM. 

Question No. 3 

 Why was the search radius so narrow being only one mile? 

Response 

 A one-mile radius search ring is typical for site searches in CT. 

Question No. 4 

 What is date on which the data that supports the coverage maps which were filed with the 

MCM application was created? 

Response 

 The coverage maps included in the MCM Application were created on or about February 

23, 2023.  The data used to create these maps was developed using the Cellco’s internal coverage 

mapping tool (i.e., Atoll) which considers the terrain and antenna transmission patterns. 

Question No. 5 

 Will the proposed cell tower at the Boy Scout Camp provide Cellco with the ability to 

offer 5G internet in West Redding?  

Response 

 Cellco’s proposed Redding North Facility will be capable of providing wireless services 

in its 5G frequencies (3700MHz). However, the coverage at these frequencies is limited to the 
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area much closer to cell site itself due to the higher frequency. 

Question No. 6 

 Please explain the discrepancy between the Verizon coverage maps submitted as part of 

the Application and the Jason Jaffee’s testimony and evidence (Exhibit IV-7) relative to the no 

coverage zones on the Cellco maps and the lack thereof found by Mr. Jaffee? 

Response 

 See Cellco’s January 16, 2023, response to Tim Keyes Interrogatory Q. 5. 



 

 

-4- 
 

CERTIFICATE OF SERVICE 

 I hereby certify that on the 16th day of January 2024, a copy of the foregoing was sent, 

via electronic mail, to: 

 Lucia Chiocchio, Esq. 
 Daniel Patrick, Esq. 
 Cuddy & Feder, LLP 
 445 Hamilton Avenue, 14th Floor 
 White Plains, NY  10601 
 lchiocchio@cuddyfeder.com   
 dpatrick@cuddyfeder.com  

 
Virginia King 
MCM Holdings, LLC 
40 Woodland Street 
Hartford, CT  06105 
vking@mcmgmt.com  
 
Dorothy DeLuca 
4 Long Ridge Road 
Redding, CT  06896 
info@fleurdelisct.com  
 
Suzanne Fogle 
44 Granite Ridge Road 
Redding, CT  06896 
sfged444@gmail.com  
 
JoAnn Villamizar 
235 Simpaug Turnpike 
Redding, CT  06896 
jlvilla56@aol.com  
 
Danielle Caldwell 
10 Fire Hill Lane 
Redding, CT  06896 
dcaldwell29@gmail.com  
 
Meredith Miller 
256 Umpawaug Road 
Redding, CT  06896 
metedithfordmiller@aol.com  
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Tim K. Keyes 
16 Topledge Road 
Redding, CT 06896 
tajkeyes@optonline.net  
 
Michael Ungerer 
130 Topstone Road 
Redding, CT 06896 
SayNoToHoytCellTower@gmail.com  
 
CLJ Lancaster 
132 Topstone Road 
Redding, CT 06896 
clj@lancaster.org  
 
Ann Taylor 
Executive Director 
New Pond Farm Education Center 
101 Marchant Road 
West Redding, CT  06896 
ann@newpondfarm.org  
 
Dino Trevisani 
Marchant Farm, LLC 
12 Marchant Road 
Redding, CT  06896 
marchantfarm@gmail.com  
 
 

  
 Kenneth C. Baldwin 
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